

 س 1 / قانون المنفعه الحديه هو.mu..؟ 
	أ
	p+Q
	
.: الإجابة الصحيحة :.
التغيرtuعلى التغيرQ

	ب
	التغير tuفي التغيرp
	

	ج
	التغيرtuعلى التغيرQ
	

	د
	التغيرtfcعلى التغيرQ
	




 س 2 / عندما تصل المنفعه الكليه الى نهايتها العضمى فانها تبدى..؟؟ 
	أ
	بزياده
	
.: الإجابة الصحيحة :.
بنقصان

	ب
	بنقصان
	

	ج
	ليس شياء مماذكر
	

	د
	تبقى على ماهي عليه
	




 س 3 / تحقق خيارات المستهلكين في اطار 
	أ
	المنفعه
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الدخل

	ب
	التكلفه
	

	ج
	الكميه
	

	د
	الدخل
	




 س 4 / في جدول الطلب عندما ينخفضpفانQ 
	أ
	تزيد
	
.: الإجابة الصحيحة :.
تزيد

	ب
	تنقص
	

	ج
	تبقى على حالها
	

	د
	لاشي مماذكر
	




 س 5 / عند ثبات باقي العوامل الموثره فان منحى الطلب تكون علاقته.......بسعر 
	أ
	طرديه
	
.: الإجابة الصحيحة :.
عكسيه

	ب
	تصاعديه
	

	ج
	عكسيه
	

	د
	ليس شياء مماذكر
	




 س 6 / من العوامل المحدده لطلب.؟ 
	أ
	الكميه
	
.: الإجابة الصحيحة :.
سعر السلعه

	ب
	الاحصائيات
	

	ج
	المرونه
	

	د
	سعر السلعه
	




 س 7 / التغيرفي الكميه المطلوبه نتيجه للتغير في السعر يؤدي الى حركه 
	أ
	على طول المنحنى
	
.: الإجابة الصحيحة :.
على طول المنحنى

	ب
	الى يسار المنحنى
	

	ج
	الى يمين المنحنى
	

	د
	الى اسفل المنحنى
	




 س 8 / زياده الطلب تؤدي الى ......كميه التوازن 
	أ
	نقصان
	
.: الإجابة الصحيحة :.
زياده

	ب
	عدم التاثير
	

	ج
	زياده
	

	د
	لاشي مماذكر
	




 س 9 / زياده العرض تؤدي الى زياده الكميه و........ السعر 
	أ
	زياده
	
.: الإجابة الصحيحة :.
انخفاض

	ب
	انخفاض
	

	ج
	ثبات
	

	د
	لاشي مماذكر
	




 س 10 / العلاقه بين السعر والكميه المعروضه في منحنى العرض 
	أ
	علاقه موجبه
	
.: الإجابة الصحيحة :.
علاقه موجبه

	ب
	علاقه سالبه
	

	ج
	علاقه عكسيه
	

	د
	لاشي مماذكر
	




 س 11 / قانون العرض ينص على ان المنتجون يعرضون كميات اكبر عند 
	أ
	نقص السعر
	
.: الإجابة الصحيحة :.
زياده السعر

	ب
	نقص الكميه
	

	ج
	زياده السعر
	

	د
	زياده الكميه
	




 س 12 / اذا كان الايراد الكلي اكبر من 1 فان الارتفاع في السعر يؤدي الى 
	أ
	نقص
	
.: الإجابة الصحيحة :.
زياده

	ب
	زياده
	

	ج
	لايتاثر
	

	د
	لاشي مماذكر
	




 س 13 / اذا كان الايراد الكلي يساوي واحد فان انخفاض السعر يؤدي الى 
	أ
	زياده
	
.: الإجابة الصحيحة :.
لايتاثر

	ب
	نقص
	

	ج
	لايتاثر
	

	د
	لاشي مماذكر
	




 س 14 /  من تاثير الحد الادنى للاجور 
	أ
	العجز
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ظهور البطاله

	ب
	ظهور البطاله
	

	ج
	ارتفاع الاسعار
	

	د
	لاشي مماذكر
	




 س 15 / من يتحمل الضريبه في حاله ان الطلب عديم المرونه 
	أ
	المنتج
	
.: الإجابة الصحيحة :.
المستهلك

	ب
	المستهلك
	

	ج
	كلهما
	

	د
	لا شي مماذكر
	



